Контрольная работа по алгебре (в форме ЕГЭ)
Тема: «Квадратный трёхчлен и его корни»
 (учебник алгебры авторов Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк и др.)
Вариант 1
Часть 1

К каждому заданию 1 – 7 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать букву выбранного вами ответа.  
1. Найдите область определения функции: 
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	А.  х≠5
	Б.  х≠–5
	В.  х≠–5; х≠0
	Г.  х≠5; х≠0


2. Найдите нули функции:
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	А.  0;2
	Б.  2
	В.  0;- 2 
	Г.  нулей нет


3. Сравните 
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4. Какая из указанных точек принадлежит графику функции 
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	А.  (0;-1)
	Б.  (1;0)
	В.  (2;11) 
	Г.  (-1;1)

	
	
	
	

	5. На рисунке (рис.1) показан график функции 
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. Определите промежутки, на которых функция возрастает.
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Рис.1

	А.  
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6. Пользуясь графиком функции 
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 (рис.1), определите, сколько нулей имеет функция. 

	А.  1;
	Б.  2;
	В.  Нулей нет. 
	Г. Другой ответ


7. Имеет ли квадратный трёхчлен 
[image: image22.wmf]3
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 корни, и если имеет то сколько?
	А.  1;
	Б.  2;
	В.  Корней нет. 
	Г. Другой ответ


Часть 2

При выполнении заданий части 2 надо записать полное решение.

8. Решите уравнение:    
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9. Разложите на множители:  
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10. Сократите дробь:   
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Контрольная работа по алгебре (в форме ЕГЭ)
Тема: «Квадратный трёхчлен и его корни»
 (учебник алгебры авторов Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк и др.)
Вариант 2

Часть 1

К каждому заданию 1 – 7 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать букву выбранного вами ответа.  
1. Найдите область определения функции: 
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	А.  х≠6
	Б.  х≠–6; х≠6
	В.  х≠–6; х≠1
	Г.  х≠-7 


2. Найдите нули функции:
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	А.  0;2
	Б.  2
	В.  ±2 
	Г.  нулей нет


3. Сравните 
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4. Какая из указанных точек принадлежит графику функции 
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	А.  (0;-1)
	Б.  (-1;3)
	В.  (-2;-13) 
	Г.  (2;19)

	
	
	
	

	5. На рисунке (рис.1) показан график функции 
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. Определите промежутки, на которых функция убывает.
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Рис.1

	А.  
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6. Пользуясь графиком функции 
[image: image46.wmf](
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 (рис.1), определите, нули функции. 

	А.  0
	Б.  0;5
	В.  Нулей нет. 
	Г. 5


7. Имеет ли квадратный трёхчлен 
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 корни, и если имеет то сколько?
	А.  1
	Б.  2
	В.  Корней нет 
	Г. Другой ответ


Часть 2

При выполнении заданий части 2 надо записать полное решение.

8. Решите уравнение:    
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9. Разложите на множители:  
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10. Сократите дробь:   
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БЛАНК ОТВЕТОВ

Фамилия ______________________ имя ___________ класс __________

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Ответ
	
	
	
	
	
	
	


Система оценивания контрольной работы по алгебре в 9 классе  

(в новой форме)

Для оценивания результатов выполнения работ применяются традиционные отметки «2», «3», «4», «5» и рейтинг от 0 до 13 баллов.

Задания первой части оцениваются в 1 балл каждое. Задание первой части считается выполненным, если в бланке ответов указана буква соответствующая правильному ответу, и на отдельном тетрадном листе выполнены необходимые вычисления.

Каждое задание второй части оценивается в два балла. Задание второй части считается выполненным верно, если учащийся выбрал правильный путь решения и получил верный ответ. Если в решении допущена ошибка, не влияющая на ответ, то снимается 0,5 балла. 

Задания второй части выполняются на отдельных тетрадных листах к которым прикрепляются бланки ответов первой части.

Схема перевода рейтинга в школьную оценку:
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